® & 5 H

— >y AR

> Frpd AriEw (- ~P18)

1. 47 A v #:106 & 11 ? /% 3,986,291 * » ¥ 5 > | 23,566,853 4 e & 2. — o

2117 A4 £ % A ¢!

o —"E&
o AFIE
BKE 2B e
TRE mEE[
NEE | BUIE|IL o BRE
HOoE  e—— = =EE
ENE PAIE
ISR B :
HUE
o T
R
e T AR E
ERNE ; L Yartid=
RIS , — e
o R * ERE

T Ad T AO

& Al E S AOE R & Al i AOE R
(FERRAE) (NFERRE) (Co=pN=S)) (ANFHBRE)
Hrdbm 2052.57 3986 291 1942 A& 34.86 84 875 2435
R E 23.14 551557 23 838| Z=LE 19.16 78 859 4116
—E& 16.32 387 651 23757 MOE& 54.15| 105912 1956
h A& 20.14 413 563 20 530/ =& 20.58 23 662 1150
KA E 5.71 222731 38981 AfEtlE 144.35 7678 53
atE 19.74 416 453 21 099| FEAKI&E 170.84 6541 38
MIEE 120.23 302 054 2512 =2 & 65.99 23 209 352
RN 33.13 184170 5559 AFE 51.26 12 282 240
ERNE 21.12 86 624 4101 \E& 39.49 38450 974
= IRE 191.45 114 841 600| FZE&E 71.34 4718 66
X IK& 70.66 169 319 2396 & Z& 146.25 8922 61
7 1E& 71.24 199 219 2797 EE& 99.97 12 546 125
75 & 70.73 40 354 571| €& 49.21 22 038 448
TIE 29.56 238179 8058 BE&E 63.38 22318 352
=M E 7.44 201 290 27 073| 52K 321.13 6276 20




> 2FER: (2= ~P26)

111 " K2R A v 23566853 4 » 2 B iFd 2 Bid A v gRPE AR = L5
Fra# 3,986,291 4 - & ¢ % 2785159 4 » FigH 2,776,846 4 o

2117 R 2B L E4ES 2 243 A ¢

=1t HEH
HEH C #rdbm
Mh L
EAIMUE o —
RS o

Eomh
B ———

EME ——e

gET—— % o EEH
%@m———lll'b'

)

S B
Bt ———e
l_.ll\ﬁr_ﬁ \ [ E‘F%%

o

Dy

1% =M% 2%

HER g BE | gy TEER
(FHAE)
et 36194.18| 23566 853 651

b 2 052.57 3986 291 1942| E#B| 1290.83| 690662 535
=M 271.80 2683321 9872 &8 | 1903.64| 511520 269
hEm 1 220.95 2 184 655 1789 HEER| 2775.60] 830303 299
L= 221490 2 785159 1257| =58 | 3515.25| 219627 62
ELn 2191.65 1 886 465 861| {t#ER4 | 4628.57| 329374 71
SHmH 2951.85 2776 846 941| & # R4 126.86| 104 005 820
BEE% 2143.63 456 688 213| EFEm 132.76| 371560 2799
1784 142754 551 816 387| w1 104.15| 440717 4231
EES 1820.31 554 267 304| =% 60.03] 269338 4 487
L8 1074.40 1282 669 1194 ©F98% 151.66| 137 255 905
[EEica 4106.44 501474 122| #8515 28.80 12 841 446




2-3

> 4\:’,{!’;‘5‘?-!'“&1:

111 9 RAD A b ? RH 4 593 4 > H ¥ p ARH el 850 4 > AL A 4e
s 257 4 0 29 FrcR AT (A2 PLO; A P29):

cH Ak b D HRT F 267 A v ATE R 232 4~ kKR 198 4 o
R EF I ZEFLT2A SRR 844 P o 70 A o

211 " 2B A v P R4 4535 A (21 ~P27):
cH{AeE F o pEFT 3185 4 v 4 ¢ B 1,861 4 ~ ATt P 593 A o
R U S D BARI394 4~y R ER385 4~ 2 4RER359 4 o
3.11’9}%%3}@3368%'3@:? TR A v ey B

Eé‘f_ FE P ‘:lﬁ_/‘zfv 606 ~ ~ F*F P F*F®H 536 4 ~ FrHEro AR
389 4 o

S
\
AN
She
4
~.
pd
3.
Jin
[
peul]
H
\I
N
>~
/
<
M

$0 FoeH 1354 ~h D FER

411 7 R 2R EFRED FACER T A G -

KT B Y4 % 551,557 4 o[l {4 % 440,179 4 A7t B AT T 416,453

A o

511 " AR2FA - B R AR IS &7 & A (&2 ~P26):
e UE TS 08 9872 4 B S LB AT 2 4487 4 > 3 4,231
AP BRZ o
> REX %A v R
1.4% 11 " RAA A% A v #cs 55347 4 5 2 R AL %A RS &A L (%
L= “P36):
- Bk R 6,389 4 5 XTI R 5,331 4 o 70k F 4,471 A o

2.5 110 RRAX %A C il X5 130%; L FRAZEA T WKL FRA S
- & kT 45.22% > Btk F 3.47% 0 B0 F 3.34% (4 - = - P36) -




2-4

12 AR EB IR R
3.4 117 R & %K 3 %4 At
» 13.11%
C B SR A L (E L - R
- 6.65% __—
P37) :

-

- F# % %% (Amis) 32,631 *
%\x‘?’a*’xﬁ (Atayal) 7,366 * -
#4885 (Paiwan) 4,412 4

7.97%

o

AHEEREREAOGRE

> AR A v R

1. A7 11 % RFTAE XA v #ics 102,992 4 5 F 2 RITAEA XA v 1944% > 2 >
RIATE R A Bede B 847 (-~ ~P43) -

2. 4% 11 7 RATARA T RRAELA > AT BA v RS RA L L A AR
B R peil 72,251 4 > A%s 17,345 4 5 BP R 3624 A (- ~P42) -

> A7 BRBAEER(Z - ~P35):

1. +% 11 % S eEcs 2137 > w2 £k 1 0 201 # § 2R HE

11,980 ¥tz 17.84% -

2. A7 11 7 BpiA¥tdc s 816 %4 E b Y K 4e 24 %t > FIZLS Sk 4,631
$t2. 17.62% -

30 &7 117 S 95 1226%fe® kp s B2 La Lk %o oo it
Wi s? § 2034%:fe® Rk p AR RE LA LE W o

= RBERER

> AR PR EF k(G4 P4
10 63§ % 4 % @45 B(CPI) 5 106.72 > it ¥ 7% 0.05% > i F]-k % ie » 2
ARFHELF - fertid B 2 AFGFRERATR S AIAJRELF § 27
S E R ATI A 0 R RIS E R RSB A 4R X 3 g
Pt ER ik 0.73% 0 A F A AR SR RFEMATET T A

G RFEE kR R BT E R SIS R



> A% ¥ (kY P45)
117 41 fed i 8cs 99.73 0 ft ¥ & 0.17% » b & 7 % 3.07% -

108 10595 106.12 105.96 10593 106.05 106.67 106.72

10517 10529 10492 19470 10506 10528

104 +
102 + 104.12 10438 10447 10471 10478 10463 10480 10532 105.21

10342 10342 10369 103.69
100 r
B 9399 9952 9956 9973
% r 9746 9796 9788 9822 9795 g766 9771 9807

96.76
94
922 | Nl = e N = e £ 3E YK 3 =} = e

L ——MEENEEY BEENEERR2HD) —-— BB TEYEEY
0 . : ! L L L 1 1 1 1 | L

1054 1054 1067 106%F 106fF 106%F 1065 106fF 1067 1065 106fF 106% 1064
118 128 18 28 38 48 58 68 78 838 98 108 118
AERH

> 2By %P R pE(2Y - P46) !
117 e iy v AR Bidp BT gk 02507 H R dp s 1 P AR
W oe ik B ikig R A S G § B Ap 8 0.48% i) § F 4 i 4p 8 0.24%
v 4 47 8 0.95%2 § i 1 i 4, # 0.31% -

B8
110 _H0,107.14 105.10
M, 951 . . G — e ——m
100 rme 9472 ~ - =y —-3— &' -— 6
90 | 255 00728 ~ 89.46
%11, 88.20 = Ay
80 :
77.92
70 -
0
96 974 984 994 100 101%F 102& 103%F 104%F 1054
EtESEEMEYEIRE
B8

110 - BE#E, 106.53 106.90

100 | EETE 9787
101.33

$0, 89.00 88.30
N | g = —0— o _o — —¢@
— e . e ST g —¢— o —0— & >
&;:;520 W . e . s o =l o =B 86.54
80 72.:”/.—__\.\-_.—_/—__.
M, 78.51 80.50

118 12K 1R 2R 38 45 58 68 7R 88 98 108 118

SEgtEYERIAER

2-5



2-6

> BA¥c

147 106 ## 1 11 " R 2RI F HE g 355 507 R~ H ¥ i i@
MBS M~ s A5 bz A= AL S ERUSRIFF A2 ¥ H
100 @ 2 + 3 ~(& > = ~P48) -

2106 ## 2 11" R A F AL ifiRd ER YA 47 6 RTFH A~ M lgh
5 7.8% e

310 * PHRFI > N3 R2FF A U FHEFREBRL R L2 F
¥ bz 22 k5 (2 2 S P49) -

EEr —— HEER (£1E) ——ATRIERBELTE (A1) Elp
3,000 . 16,000
2500 | 414,000
11,246 1,931 A" 11,251 12,000
QR
2,000 11,629 1,636 1,560 1 10,000
505
1500 | 1,379 1,356 1 8000
1,000 1 6000
14,000
500 y % 42,000
2,290 ' 2,194
0 L L L L L L O
118 128 106%F 28 38 48 58 68 78 88 98 108 118
18

AHBIERBEEFE

> ¥ ¥ k(4 = - P54)

1#3 106 # 10 * A 27 & FEF L 721§ 9+ 70 FREFLERAS » 1
HFERLE 10@14N$4623%)m§7»;’§113 38 3+ 7L 14.97%)=
2o ¥ EF 25 3F 74 1033%) A % 3> L SFAFER T AT Y F R

ES N N VB

2 1058 R Y BRI 32 T O LRI E R
1321 RG B % > G52 BA LR 4 728 R 2 - “s:é#i‘éﬁ 518 %2 % 3
TR U IR U H W PRFFE R D 427 G B o

> 1FF#(RY ~ ~P58):

L jdi: £11065 100 & k3 27 - PEF A 1 fE ] FA
HG13 8 3F 30138 9+ RZE 28 Roe



2

BR

15
14
13 -
12 -
1 -

O..

>

CEREE DR 106E 11 R A 2PRTF RKIBF3IFRo F 2R

698 5F R -+ 4L FEEFIBFIFFoL 2R84 FIFRL -7 o

A= e N
NE] =FESF 37 138

[uny
w
o
[y
w
[e)}
[uny
~

LLLTELTT L

[N)
a
w
w
-
w
w

3.

_

w

in
-

129

-
N

Hinmm

=
N

~

-

N

o

il

N
ey
HHH 5
00

-

NG

.
N
[N}
=
NG
~
=
N

122"

-
N
o

H
Huimim &
[Ce}

[N
=
o'

-
=
[€)

[any
[
oo

i~

=
[

11.3= 114

IIIIIIIIIIIIIIIﬁ

(o]
T
i
i
|
I
i

T
It

91 927 93%F O4fF O5E 96 97 98 99 100%F 1014 102 103 104£F 1056
FTHEFATRBEEZTRE

R REZEERBRE (R - P60) :

1.105 & £ 3 i * LR 544 > $ 104 & > 58 i+ » gty 9.63% 5 @ iE g

PR 463 12 > $ 104 E 0 104 % o E 18.34% o P i F MR HE 6
FH35F T % 104 ERS QF TS D 5 RiF234%; HY Gz kag
265§ T 2% 5} B7.07% 0 FEzRA 130 F T 2% >} 32.93% -

106 # 117 pEPFRTAWOLE > B VBT L RE RS 4AR P

FEZBHBRILE R VECTERI ERY HA Lo

106 & 11 P g R r ARG FEe fF 379 FL 2 R o g RS

17.71% > 3 £ 7 34 880% ; H P Az | 8416% > 2= | 15.84% -
FEFHBREEFR 2565 T % o b P RS 4765% 0 £ YO
4v 134.45% -

#
80 76
R rEE
60 | 54 54 54
® 45:,.- 49 m 45
40 | :3; .;4235 N s 1 is 3
30 ;' / f 30 '/ r1 Fl / 1
v, 24, . A A
2 %2%2%1%2 %24 7%7%27%1%2 7% 7
N2%27%2%%%%%%%%7%%
118 128 106& 28 38 48 S8 68 78 88 98 108 118

1A

AHEARREEMERRBENRGR

2-7



2-8

> 35k TR A (2 - P62)

Lirgpp sedf g § Tl kT kg T HERPE 0 AA 1065 110 Ao xS
KTk A SR 2 5 3LT75% B 5ok TR 2 5 10.32%
ERP TR R SR Y £ F 5 13.49% £ 3Hi5 KA % 5 5556%: i 105
# & 2. 53.35%3 4r 2.21 BF A B o

28271106 # 11" RAF L5 KT RiffRpg* 2K/ g4 % 55 5415%- &
AkTOREE 2 L 2032% L E RS TR RIEEEKE L 2 55 T745% 0 &
3 kAR S 5 81.92% 0 #i 105 & & 2. 78.45%3 4v 3.47 B A B o

= BARBAR

> ¥ (£ = ~P64):

1 k% 117 preBFEE 5 40,660 2o o 7 50,910 2wk 1,241 2o ;
#d & 7 24459 2R > K e 25210 2w o

2. A7 117 & % B FER MW 6505 2L S 2 £ 5175 A2
KfoF 4,873 2L 2 o

3. A% 117 i(pTiax LA &1 EERGEE 5 1246 27 - E P 6.15 2 73
v 631l 27 o

4. 7% 117 i(p2 & p Tiop g GiEE L 1,656 ¢ ot P 2 p 01642 2
W B e 14 W fd E R Y 20 P T 32815 Ow o B 4e 841 2w o

i
16

14 F i 12772 46

12 i

10 | !
o | 703 766 i

7.30 6.84
5.861
6 t

118 128 106&F 28 3R 48 5H 6H 78 8H 9H 108 118
1% rF—i rF—i N NN —
BABRBEE
MYEE : A 106 EEEMBEIAEBIE  THRBERESEEIBREMTEE - B 106 F 10 BiEWASEETHIREK
FRPHIRE—REEEY) -




> TRy

143 117 D FRw e 5 94,635 2o » it 7 H 4e 46,221 2w o 11 7 % ¢
Bho 52 30 % A 8504 2ok 5 AT F 4,636 2wt 2 AT E 4,071
AWEE E 3(4 2 = ~ PB5) o

2. &7 11 " PREARTITE 5 9,364 owE o fi b 7 5 1260 o o B A B
fod f% £ 5 215 e o gt 0 H4e 38 2 uE(£ ¥ e~ PEB) -

@~ XAk

> BEAX(A2 T ~P67):

106 # 10 * PEREZRE F2HE3389F 5F A P P #4607 6+
AL R RBZ BT AINRSEBRETE 673 4F) &7}».4%3’}»)%-(42

F5F)2 A2 2 AOFRLT 8 F)b st 3FB2BHE AT AD A
BREFEL A2 =+ o

> E2Ed (= PT72)

106 = 10 " (>4 Eds Bt 446 Bt o g b 7 D B3 Het o Rl A
S89F 1 F AR IHAI6F 9F A o

> WF (=~ P72)
11" ARZ AH 2P 8: 854 207 et 7 > 3912p » T30k + L 3
FRIZ P s 1,700 ¢ 5 b P A TR o

E RN 3§ YA

> 82 m(4 L ~P74):

#2110 R kD F 2 s 320 § 9,299 4% 0 ¢ 2 W 2,170 § 8,660 w2
14.78% ; # ¢ 5 # 101 § 8,410 4w > & %% 219 ¥ 889 45 ; LI5% 39 4 }
— 3B E 184 - Mg o

7 Atdes

> R ¥ (42 Lt~ ~P75):

11" AL Feadd 9257 104 > G 34 ;84 2@ b 7 45
Lo, Fv= kﬁi_’k’;’i B%j’;l 1%%]’%/ﬂﬁﬁ:ﬁil— ’5;}\:}:")6/( °

2-9



2-10

> 2|3 & (42 L - P76):
111 % 6 > R34 2 824,072 & > B+ # 23174 i

20117 (A7 H4 2§ 3,822 (4 2 M2 15.88%) 0 it ¥ 4 23 > gt &
i h A1 5 BLJE i 8 3,667 (¢ > K2 15.8206) 0 it ¥ B4 87 i
et e B4 279 12

T4

7

6 |

5 |

4 36 455

3 T33 329 339 338 333 396 342 350 358 367
3.03

2 |

1+ BHHE —a— T B

0

105 12RH 106 2H 3H 4H G5B 6B 7H 8H 98B 108 11AH

e " NG BHE EJE8
> RFAEHAEREEEE(2Ae L2 VPT76):
112 ks g3 2HcdB it PR 4E > RIER T RS20 2
> gFd%E(de L= ~P76):
107 Gk 54 2158 ) 7 R0 8RR ER T RS2 .
> LR

LIL P pA® L g4 s 180513 47~ ~4 4 £6 > 5 EHPHL &
921§ ~(4e L= - PT8) -

211 P ipkH L A Sl R VZRA L AP A VL 123 % 0 a1 R A

LR 18 0 B ALATE 4 X R 5% o

3117 A VA s BATU RFIA D L ERAE LU 3B 0 4 L K

Lalg L 6% His Al R F5Ig L 136 & o

411 7 i AD L d$5 10,337 A o H P i A R 9,618 4 =0 K 711 A & o
Hi 84 e~ #, 18 A (2 z Lz P79



SO F N W b~ U1 OO N

Hi (£1]) ABHK (ER) +BIT

3:";0 — 52300 (1 ) —— BE - MR (5F) o
300 60
250 50
200 40
150 30
100 20
50 10
0 0

118 128 1065 28 38 48 58 68 78 8B 98 108 118
18
AKX RE (HEXRESD ) RIBREH

sk : 1061 BRI KR BRI BLHE - LISEX Skt s -

FIRE

> FHA (e L~ P8I

Lok7 106 F Xk gk L i 19545 40§ S T 113229 4 2 17.26% -

20AFITERLAEFTO7T E L L Ee 5T MELL 3T7% T ETLER F A
4%k AT A4%>98 2T L E b AT 6.0%5F ELS B4 F BT 5 106 &

N

FEERTEL 3.8% -

3 FFFIR A 106 £ 11 P i A 4 FTIRA AN RS 0 2 E BRA LK
2 371% &b v jpiT % 0.04 BE A EE S dogr b E R0 P T F 0.16 B
BB

R

r 5.8 6.0

44 43 42 43 43 4,
41 0 39 26 38 39 40 38

: 4.45
- 432 417 430 414 421, 4,395 370 3.90 3.89 5 g5 3.75

i —e— il —e— EEHE

97% 98%F 98F 99%F 99%F 1004 100% 101%F 1014 1024 1024 1034 1034 1044 104% 105%F 1054 1064
T PUETOUE PYE TUE PUETUE PYE TUE PUETUE PYE TLE PUETUE FE TLE PuE

AEELER



2-12

> ¥ 1 RIS
1L ¥1pRizd (7L P87 &3 11 " p ¥ 1 pR3x%E £ 7115 > 2 ¢
3w % a8 4 89.64% (6,378 ) > ¥ A%k i pRFx & 10.36% (737 %) -

P

2. 81 m% (47 L= P88): A7 106 % 10 » A %H =#i 9§ 7,504 o
4 #c 143 § 9,310 4 -

A BB R A4S A

> ’ﬁL?&F:LUT(%:”J‘” ~ P91) :

1A% 11 "+ i%f),%l‘;‘ub’“rﬁ“;/;;é%‘ A=t s 191,282 A =tooogm bR Rt 24.9%
(63,395 4 =) ; A = A 738 A = o g b 7 K4 2.5% (18 4 =)

2047 11 " RERF 7dic: 10,942 7o B T K4 25 RO 2 E 0 B 4 276
'ﬁo

> pMHF(RI L ~PI2):
AP 110 P BAR A ek T96 A o g U K4 82 4 =05 E &k 14 20-39
Fed b o £ 313 A &g f?fi‘ép."l%ﬂﬁ?piiﬁﬁ 104 * X &3 -

fu > €48 A

> & pfees frak € Jres o

AR %éﬁ(:ﬁn)
1 Asfet (27 L= ~P93): 475 5 3% 001 10,000
EEpfres £ 4 673 4 = 0 o FH 4
61‘—&’@&%—&}]&?/}?\‘ 94‘—&’-’&'
500 + -4 5,000
B A 3E 5 5698 Lo FR e A2H oo
fd EFRF RS 15 F ~ofrrtE p 11
i’*%”*iéﬁcﬁff‘é.&‘a‘r}ﬁﬂfz’r‘"‘Fé‘n%fﬂf“ o H. NI al,

A . . e PN 1045 104% 105% 105% 105% 105% 106%F 106%F 1064
AT h o e AN R R £33 BT 1T ¥23 £33 P43 F1T 223 £33

LA ERE L L MR RS - ATHERMRE R
2ALEHCHFRF P R GEAMO(AT LN PU) T RD 3 EREKBF R

BB AR A S S 99 A% o fFLp B 1575 p o B 3T S 368 A -

JAtEb 2 A % 5 378 4 0 KR #5362 P o AR AT S 38 F A o

“m\\



> € X JR3Z :

1 2 A R PRAR ~ % RS IRIH(% = - ~ P96) ¢
AT 11 R AL REINBEF FEO A S 5 AR AP ET FEA
ARG TALT A FAPEFFEA AL 018 AARE R EF R RO
94 EANEREEAAEL T o

2. Mk % A JRIE(F S L - ~P98):
A% 3FRMAEE A L 3540 4 o F AR 4 21 4 0 B R UEMRE 309
Lid s RfrR 28l A%z 2 EFH 254 4 % 3 % 3FHRIAPEE L 18
9982 A o JRAF VAR LB EIRTEE A o

3 Mfcr HE P Mg r Bk A4 R pL(AT L4~ PO5):

A OLL A MJor #E 9 R Bk LA R R e 4 el 12,805 4 0 )
Hi4r 155 4 o jad I 9 40 004 4 3 £4F 5 9,000 § Ao gt 0 H{4e 107
H Ao B4 657 § % o

> b AR

1. P om A k(L2 ~P102): % 3F AL wfim i #s 16 3 6,198 * » &
P EF R A 2364 4 o & R IR 4 3,703 £ o EapnP 'ln*fﬁf.sl-paatﬁ o
2960% 5+ % » HX A EBEBF A4 #5 F‘ 4 15.08% - M AFA B ﬁfi ¢
11.08%% % 3 -

2. bt EAE (R A L2 PL00): A7 11 0 B oo e ;ﬁzi"“’ﬁw e
49,430 4 = » fd b 49156 X = o Hi4e 274 A= 3 @ AR AFEL 2 i 4,203
Aol 2041415 & 0 K 152§ % o

U RS SV T

FEH TAR
1. M”{)\—v_—-(%\ = L= P104) ~ 30 S e— A -
S EE S ”%ti 19 |
8871 ¢ - it XA 1 § 8404 |

rj@ﬁ%t467b,|l§»]{)\r&ﬁ§;ﬂlj 10
2433017~ et ER 4T

0 0
2,081 + 5 3 4c 936 % - 10448 1044 1054 105 1054 1054 1064 1067 1065
B3F FAF F1F F2F £3F F4F F1F F2F $£3=F
, , AHEWAREER
2. A EILF(£ 2 L - ~P99) : ’

535 HFExAILA 233319 4 % ’ﬁ&‘?i‘aﬁ 80 A =% ’ﬁ%éﬁk’?iﬂéﬂ
18 £ =k -

2-13



